Nguyễn Văn Kha – THCS Tiên Hưng – Huyện Tiên Lãng
CAUHOI

Bài 2 ( 1,5 điểm)

Cho hàm số y = (m – 2)x + m + 3 (
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a) Tìm m để đồ thị của hàm số cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 3.

b) Giải hệ phương trình:
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DAPAN

	Đáp án
	Điểm

	a) Do đồ thị của hàm số cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 3. 

Suy ra : x= 3 ; y = 0 

Thay x= 3 ; y = 0 vào hàm số y = (m – 2)x + m + 3, ta được
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Vậy m = 
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	b) 
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]Û



 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]322

4212

xy

xy

-=

ì

í

+=

î
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Vậy hệ phương trình có nghiệm duy nhất là (2:2)
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